

12 октября 8
330. 60

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ
СОЮЗА ССР

Товарищу МОЛОТОВУ В.М.

Некоторые наркоматы произвольно установили возрастные ограничения при комплектовании вооружено-вахтерской охраны промышленных предприятий.

Так, приказом Народного Комисариата Машиностроения за №8 от 8 января 1938 г. предусмотрено комплектование вооружено-вахтерской охраны "гражданами не старше 45 лет".

По сообщению прокурора Ленинградской области имеются случаи, когда в соответствии с этим приказом производится увольнение работников охраны только по возрастному признаку, хотя увольняемый работник, по состоянию своего здоровья признан годным для несения службы в охране.

10 мая 1938 г. НКТП был издан приказ за №319/а, в силу которого поступающие в охрану граждане должны "быть в возрасте не менее 18 и не более 50 лет" (по имеющимся у нас сведениям данный приказ в этой части - 17 октября с.г. отменен).

Учитывая, что действующее законодательство о труде не содержит никаких ограничений в отношении возраста лиц, принимаемых на работу - полагал-бы приказ НКМ от 8 января с.г. - в части требования комплектования вооружено-вахтерской охраны гражданами не свыше 45 лет - отменить, тем более

Запечатан
24 Октябрь.

А. ВЫШИНСКИЙ.